
Умови присвоєння розрядних нормативів з кульової стрільби 
Вікові групи спортсменів згідно Правил Міжнародної федерації стрільби (ISSF): 

 Юнаки (дівчата) - 18 років і молодше; 

 Юніори - 19-20 років; 

 Дорослі - 21 рік і старше. 

Стрільба кульова (чоловіки та жінки) 

Для присвоєння спортсменам кваліфікаційного нормативу за підсумками 
змагання необхідно: зайняти місця або виконати кваліфікаційний норматив, 
поданий у кваліфікаційній таблиці. 

Майстер спорту міжнародного класу: 

 1 - 10 на Олімпійських іграх; 

 1 - 8 на Чемпіонаті світу в особистому заліку; 

 1 - 6 на Чемпіонаті Європи (в особистому заліку), або розіграші Кубка 
світу; 

 1 - 3 - на Чемпіонаті світу серед юніорів (юніорок) в особистому заліку; 

 Виконати кваліфікаційний норматив, поданий у кваліфікаційній таблиці 
(очки). 

Майстер спорту України 

 На міжнародних або всеукраїнських змаганнях, які включені до Єдиного 
календарного плану змагань України, виконати нормативи за умови участі 
в окремій вправі 10 спортсменів, з яких не менше 3, - майстри спорту. 

Кандидат у майстри спорту 

 Виконати норматив кваліфікаційної таблиці на всеукраїнських змаганнях 
III - V ранги, чемпіонатах областей, м. Києва, першостях ФСТ та відомств 
за умови участі в окремій вправі 10 спортсменів. 

I і II розряди 

 Виконати норматив кваліфікаційної таблиці на вищенаведених змаганнях 
III IV рангу, а також на змаганнях міст - обласних центрів. 

III розряд, I юнацький розряд 

 Виконати норматив кваліфікаційної таблиці на змаганнях будь-якого 
рангу. 

Примітка: 



1. Звання «Майстер спорту України» присвоюється за підсумками 
відповідних змагань, за умови присутності представника центрального органу 
виконавчої влади, або представника ФСУ. 

2. Звання «Майстер спорту України», «Кандидат у майстри спорту» та I 
розряд присвоюється за умови виконання вимог положення ЄСКУ щодо 
складу суддів (1 суддя національної категорії та 5 суддів 1-ої категорії). 

3. Для присвоєння розряду «Кандидат у майстри спорту" необхідно мати у 
складі Головної суддівської колегії не менше 3 суддів 1-ої категорії. 

4. III розряд і I юнацький розряд присвоюються за умови виконання 
контрольних нормативів ЗФП, в яких потрібно набрати 12 балів у трьох 
вправах за вибором. 


